

Вырезка из газеты

КОММУНАР

12 4 АРГ. 1955
от

г. Уссурийск

Газета №

Театр вернулся с гастролей

Позавчера в город возвратился из гастрольной поездки коллектив Уссурийского драматического театра. Театр пробыл более месяца на Курильских островах Кунашир и Итурук. Коллектив показал курильчанам 83 спектакля, среди которых «Забывший друг» Салынского, «Деревья умирают стоя» Кэсона, «Собака на сене» Лопе де Вега, «В поисках радости» Розова, «Ко-

зыриха» Курочкина и др.

Трудящиеся Курильских островов высоко оценили творческий коллектив театра, вручив его участникам 100 персональных грамот. Кроме того, театр получил два коллективных адреса и 6 грамот.

Все спектакли прошли на высоком творческом уровне.

З. ЧЕРПАКОВ.
Директор театра.